Ersatzteilpreisliste 1/2018
AVOLA Baukreissdgen ZB/ZBV/IC

seit 1836
Art.-Nr. Artikelbez 1 Artikelbez 2 Preis/St.
01136 QUERSCHNEIDVORRICHTUNG KOMPL. ZB/W 350 - ZBV 500 BIS -6 249,00
01139 QUERSCHNEIDVORRICHTUNG KOMPL. ZB/ZBV AB 06/2000 249,00
01140 KRANOSE KOMPL. FUR ALLE SAGEN 28,00
01145 KUGELSCHIENE KOMPL. 750 LG. ZB/W 350 - ZBV 500 BIS -6 108,00
01147 FAHRVORRICHTUNG ZF 1 KOMPL. ZB/W 350 - ZBV 500 120,00
01149 SICHERHEITS-SCHUTZHAUBE UMBAUSATZ  SSH 400 MOD.1012,ZB BIS-6 210,00
01150 SICHERHEITS-SCHUTZHAUBE UMBAUSATZ  SSH 450 MOD.1012,IC,ZB BIS-6 210,00
01151 SICHERHEITS-SCHUTZHAUBE UMBAUSATZ  SSH 500 MOD.1012,ZB BIS -6 210,00
01153 SICHERHEITS-SCHUTZHAUBE UMBAUSATZ  SSH B-10 MIT BUGEL FUR ALLE TYPEN 360,00
01178 ROLLENBOCK ZR 320,00
01210 TISCHEINLAGE TE 988 Z KOMPL. ZB/ZBV-MODELLE BIS -6 66,30
01218 FUHRUNGSROHR KOMPL. ZB/ZBV AB -4 35,00
01219 LINEAL KOMPL. ZB/ZBV AB -4 53,10
01220 STERNGRIFF 1005 KOMPL. ZUM LINEAL ZB/ZBV AB -4 8,20
01221 SPALTKEILVORRICHTUNG KOMPL. ZB AB -4 109,00
01222 SCHUTZHAUBE KOMPL. ZB/ZBV AB -4 63,20
01223 SPALTKEILVORRICHTUNG KOMPL. ZBV AB -4 136,00
01239 MOTORSCHUTZSCHALTER KPL. ZB/W 400 SGEM201/HS-ST54/1-BE-MRG 10-16 A 174,00
01240 MOTORSCHUTZSCHALTER KPL. ZB/ZBV 400 ST 400 6,5-10 A 400 V 161,00
01246 MOTORSCHUTZSCHALTER KOMPL. GUSS ST 450/500 32 A 10-16A 237,00
01254 SPEZIAL-KREISSAGEMOTOR KOMPL. EK5VS5  ZB/W 400-6 602,00
01255 SPEZIAL-KREISSAGEMOTOR KOMPL. K5VS5  ZB 400-6 554,00
01256 SPEZIAL-KREISSAGEMOTOR KOMPL. DK5VS8 7B 450-6 936,00
01257 SPEZIAL-KREISSAGEMOTOR KOMPL. DK6VS8  ZB 500-6 978,00
01258 SPEZIAL-KREISSAGEMOTOR KOMPL. EK35VS4  ZBV/W 400-6 629,00
01259 SPEZIAL-KREISSAGEMOTOR KOMPL. K35VS5  ZBV 400-6 565,00
01260 SPEZIAL-KREISSAGEMOTOR KOMPL. DK7VS8 ZBV 450-6 926,00
01261 SPEZIAL-KREISSAGEMOTOR KOMPL. DK8VS8  ZBV 500-6 989,00
01276 SCHALTER KPL.GUSS,NOT-AUS,400V SP CGEMO017,516P6/H 6,5-10 A 306063 289,00
01279 SCHALTER KPL.GUSS NOT-AUS,400V SP CGEMO017 532P/6H 10-16 A 306051 335,00
01323 STERNGRIFF M10 MOD. 1005 6,90
01324 WINKELSTUCK MOD. 1006 FUR ALLE BAUKREISSAGEN 46,50
01325 GEHRUNGSLADE MOD. 1007 ALLE BAUKREISSAGEN 37,00
01326 KEILSCHNEIDLEHRE MOD. 1008 ALLE BAUKREISSAGEN 21,50
01327 SCHIEBESTOCK MOD. 1009 FUR ALLE BAUKREISSAGEN 6,50
01329 KUNSTSTOFFLEISTE 650 LG. FUR ALLE BAUKREISSAGEN 5,50
01332 SPANNFLANSCH FEST 100/25 BLATTS.30D.ZB/ZBV,W,400/1C450-1 69,70
01334 SPANNFLANSCH FEST 120/30 ZB 450-500/ZBV 450-500 83,30
01396 SCHARNIER MOD. 719 ZB/ZBV 22,50
01486 ZWISCHENSTUCK ZB BIS -6 43,80
01487 ZWISCHENSTUCK 90x130x15 ZBV BIS -6 43,80
01493 SPANNFLANSCH LOSE 100/20 D. ZB/W ZBV/W ZB ZBV 400-6,IC450-1 61,10
01494 SPANNFLANSCH LOSE 120/20 ZB/ZBV 450-500 BIS -6 72,90
01495 GEGENHALTER ZUM BLATTWECHSELN IC, ZB, ZBV 7,80
01498 SCHUTZHAUBE 1011 ZB/ZBV AB -4 53,90
01499 KLEMMKEGEL ZB/ZBV AB -4 3,90
01500 SCHUTZHAUBENTRAGER ZB/ZBV AB -4 26,10

Kontaktdaten: www.avola.de,E-Mail info@avola.de, Tel.02324-9636-0, Fax 02324-9636-50



01501
04201
04202
04295
04315
04332
04373
04466
04469
04474
04475
04502
04511
04512
05007
05012
05044
05045
05050
05115
05122
06099
06104
06131
06138
06139
06145
06183
06191
06192
06193
06220
06222
06305
06306
06360
06361
06362
06364
06372
06373
06375
06412
06413
06414
06446
06457
06480

Ersatzteilpreisliste 1/2018
AVOLA Baukreissdgen ZB/ZBV/IC

SPALTKEIL ZB/ZBV AB -4
FLUGELSCHRAUBE M8x12
FLUGELSCHRAUBE M8x25
ZYLINDERSTIFT 10 D. M 6x80
EINMAULSCHLUSSEL SW30
SECHSKANTMUTTER M20 LKS. SW 30
FEDERSCHEIBE B20 DIN 137
PASSFEDER 6x6x12 DIN 6885 -5
PASSFEDER 6x6x14 DIN 6885 -6
STERNGRIFF MIT GEWINDELOCH
STELLRING 40/20 D. x 20
KERBSTIFT 5X24

STERNGRIFF M8 DIN 6336
KUNSTSTOFF-UNTERLEGSCHEIBE
SICHERUNGS - HUTMUTTER M10
SCHEIBE 40/11 DURCHM. x 3
SECHSKANTMUTTER M10 SW30
RUNDFUHRUNG D. 25 X 1005
STAR-TOLERANZRING BN 30/16
VERSCHLURSTOPFEN SCHWARZ
KUNSTSTOFFBUCHSE DM 12x10
BREMSROTOR K75 L10 BOHRUNG 35
GLEICHRICHTER FLACH FUR
MAGNETBREMSE L8K KOMPL.
BREMSROTORSCHEIBE 110D

NABE ZUM BREMSROTOR 25,4 BOHRUNG

BREMSGLEICHRICHTER 1
BREMSROTOR KPL.

BREMSROTOR MIT LUFTERFLUGEL
LUFTERFLUGEL K75 KUNSTSTOFF
MAGNETBREMSE KOMPL. 4 NM, 102 V
MAGNETBREMSE KOMPL. 5 NM 102 V
BREMSROTOR KPL. 105 D. C02
GERATESTECKER 516 P/6h
GERATESTECKER 532 P/6h
SCHUTZSCHALTEREINSATZ 6,5-10A
SCHUTZSCHALTEREINSATZ 10-16A
MOTORSCHUTZSCHALTER SGEM2
UC-SPULE 230V

UC-SPULE 400 V

CEE-KUPPLUNG 5X32A 500 V
SCHUTZSCHALTEREINSATZ MNA 10-15 A
SCHUTZSCHALTEREINSATZ 6,5-10A
SCHUTZSCHALTEREINSATZ 10-16A
SCHUTZSCHALTEREINSATZ 6,5-10A
GERATESTECKER-EINSATZ CEE
ISO-KUGELGRIFF EN 11-2 B6
GERATESTECKER-EINSATZ CEE

seit 1836

29,00

DIN 316 1,00
DIN 316 1,00
DIN 7 1,45
DIN 894 8,40
DIN 934 3,30
0,60

2,00

2,00

M 10 7,60
ZBV 11,60
DIN 1475 0,50
4,60

10,5 DIN 125 B 0,55
DIN 986 0,50
0,50

3,10

83,60

2,40

50/30/2 LAM. 1,70
GLEITLAGER 1,90
GENUTET ZB450-ZBV500 -4 47,40
K75VS1 ZB450-ZBV500 BIS -4 -6 54,10
ZB450-ZBV500 -4 M12K 12Nm 104V 169,00
ZB 450 - ZBV 500 -5-6 43,90
ZB450-ZBV500 -5 16,30
80L/90L/90S ALLE -5 49,00
ZB450-ZBV500 -6 55,10
DKB880L-2/3,K35VS5, K5VS5,1C450-1 65,30
ZB 450 - ZBV 500 -6 32,60
ZB/ZBV 400 -5 -6 / IC 450-1 123,00
DKB890S-2/3,90L-2/3,DK7VS8,DK8VSS 134,00
DKB890L-2/3,90S-2/3,DK7VS7,DK8VSS 53,00
fiir Schalter 06342 34,00
fur Schalter 06341 43,00
EMO0500C 106,00
EMO0500C 106,00
03-ST8/1-SE-GRX 10-16 A (W.Strom) 161,00
48,00

48,00

35,00

015-XLG-G-RX ZB/ZBV 500 200,00
EMO013 MIT 400V SPULE 106,00
EMO013 MIT 400V SPULE 106,00
EMO017M.400V SPULE fir ST400 106,00
5POL. 16 A PH=PHASENWENDER 23,50
CGMA/CGMNA 3,10
5POL. 32 A PH=PHASENWENDER 53,00

Kontaktdaten: www.avola.de,E-Mail info@avola.de, Tel.02324-9636-0, Fax 02324-9636-50



30003
31001
31005
31006
31007
31008
31049
31072
31106
31107
31108
31115
32000
32001
32002
32003
32004
32010
32011
32012
32013
32014
32034
32035
32045
32047
32050
32052
32054
32055
32056
32057
32060
32061
32063
32064
32065
32066
32070
32071
32072
32073
32074
32076
32077
32078
32079
32080

Ersatzteilpreisliste 1/2018
AVOLA Baukreissdgen ZB/ZBV/IC

GEHRUNGSLADE

FUHRUNGSARM

FESTFLANSCH IC 450 F. EMG +
LOSFLANSCH IC 450

SCHALTER DREHSTROM FUR IC 450
MOTORBEFESTIGUNGSPLATTE
Parallelanschlag kompl. IC 450
Bremsschalter K3000 DS
KREISSAGEMOTOR DK1VS1 (MAI 00)
ANTRIEBSEINHEIT IC 450
KREISSAGEMOTOR 1C450-1 M.SCHALT.
BREMSEINRICHTUNG IC 450 KOMPLETT
SSH SCHUTZHAUBENTRAGER
FEDERHALTER LINKKS F. SCHENKELFE.
FEDERHALTER RECHTS F. SCHENKELFE.
SPALTKEIL 500 FUR

SPALTKEIL 400-450 FUR IC 450-10
RUNDFUHRUNG FUR PARALLELANSCHLAG
STUTZROLLE FUR SPALTKEILVOR.
RUNDFUHRUNG FUR QUERSCHNEIDVOR.
BEGRENZER

SUPORT

SCHUTZHAUBENVORRICHTUNG komplett
SCHUTZHAUBENVORRICHTUNG komplett
KLEMMLAPPEN FUR PARALLELANSCHLAG
EINSTELLBUCHSE F. FUHRUNGSARM 728
SKALA PARALLELANSCHLAG
TISCHVERLANGERUNG -10 ABKLAPPBAR
HAKEN LINKS ZUR TISCHVERLANGERUNG
HAKEN RECHTS ZUR TISCHVERLANGE
TISCHPLATTE ZUR TISCHVERLANGERUNG
BEFESTIGUNG ZUR TISCHVERLANGERUNG
ALU-GLEITLAGERBUCHSE 250 KOMPLETT
ALU-GLEITLAGERBUCHSE 420 KOMPLETT
FUHRUNGSARM PARALLEL-QUERANSCHLAG
SCHUTZKASTEN KOMPLETT ZBV -10
SCHUTZKASTENABSCHLUSSBLECH V
DISTANZMUTTER M8

TISCHEINLAGE KOMPLETT
SPALTKEILVORRICHTUNG KOMPLETT
ZWISCHENSTUCK F.SPALTKEILVORR.
DRUCKPLATTE FUR ZWISCHENSTUCK
MASCHINENGESTELL FUR ZB -10
TISCHPLATTE KOMP. F. ZB -10
UNTERGESTELL FUR IC, ZB -10
SCHUTZKASTEN KOMPLETT
ABDECKBLECH FUR MOTOROFFNUNG
ABDECKBLECH ABSAUGOFFNUNG

ZUR TZ/TzV 315, IC 450
ZURIC 450

BK 450
F.EMG BIS MAI 00

seit 1836

8,30
12,10
44,00
44,00

CGFM 018/HS/516P/6H-CT7/6-SE-GRX 106,00
IC 450 9,70
79,60

107,00

400V,50Hz3,2kW 1C450 o.Schalter 380,00
DREHSTROM AB MAI 2000 470,00
DK1VS1, 400 V, 50 HZ, 3,2 KW 470,00
BIS 05/2000 120,00
FUR SSH AB ZB -10 41,40
FUR SSH AB IC/ZB/ZBV -10 2,20
FUR SSH AB IC/ZB/ZBV -10 2,20
ZB 500-10, ZBV 500-10 75,00
ZB/ZBV 400-450 -10 68,60
ZB/ZBV -10, TZ/TZV/TZH 45,20
AB ZBV -10 2,10
IC/ZB/ZBV -10 91,60
FUR SICHERHEITSSCHUTZH. MOD. 1012 6,80
FUR SICHERHEITSSCHUTZH. MOD 1012 11,20
FUR ZB/ZBV 450 U.500 -10 160,00
FUR ZB/ZBV 400 -10 160,00
ZB/ZBV -10 8,80
ZB/ZBv -10 18,00
FUR ZB,ZBV,IC -10 13,50
FUR IC/ZB/ZBV -10 168,00
AB 2010 3,60
AB 2010 3,60
FUR TISCHVERLANGERUNG AB 2010 155,00
FUR TISCHVERLANGERUNG AB 2010 8,50
FUR ZB/ZBV-10, TZH/TZV -10 27,00
FUR ZB/ZBV -4 BIS -10 33,80
ZB/ZBV -10 62,00
255,00

FUR SCHUTZKASTEN ZBV 10,50
FUR ZBV-10, EINGRIFFSCHUTZ 5,90
IC 450-10, ZB/ZBV -10 AB 2010 69,70
IC 450-10, ZB 400-450 -10, 124,00
IC 450-10 ZB -10 AB 01.2010 58,20
IC 450-10 ZB/ZBV -10 AB 01.2010 14,50
AB 01.2010 781,00
AB 01.2010 360,00
AB 01.2010 326,00
IC 450-10, ZB -10 AB 01.2010 147,00
FUR SCHUTZKASTEN IC, ZB,-10 6,00
FUR SCHUTZKASTEN IC, ZB/ZBV -10 6,00

Kontaktdaten: www.avola.de,E-Mail info@avola.de, Tel.02324-9636-0, Fax 02324-9636-50



32081
32082
32083
32084
32085
32086
32100
32131
32136
32138
32161
32162
32163
32164
32165
32166
32167
32169
32170
32171
32172
32173
32174
32175
32176
32177
32219
32221
32222
32226

Ersatzteilpreisliste 1/2018
AVOLA Baukreissdgen ZB/ZBV/IC

SCHUTZKASTEN LINKS
SCHUTZKASTEN RECHTS
SCHUTZKASTENABSCHLUSSBLECH
GEWINDELEISTE 2XM6, F. IC,ZB,ZBV
WINKELSTUCK KOMPLETT FUR ZB,ZBV
SPALTKEILVORRICHTUNG KOMPLETT
MASCHINENGESTELL komplett
PARALLELANSCHLAG ALU-PROFIL 90X40
QUERSCHNEIDVORRICHTUNG KOMPL.
QUERSCHNEIDVORRICHTUNG KOMPL.
GWEINDESPINDEL TR20 X 4
TISCHPLATTE KOMPLETT
UNTERGESTELL KOMPLETT

EINGRIFFSCHUTZ FEST F.MOTORKONSO.

MOTORKONSOLE

SCHUTZBLECH FUR MOTORKONSOLE
SPALTKEILVORRICHTUNG KOMPLETT
BOGENBLECH FUR SCHUTZKASTEN
EINGRIFFSCHUTZ FUR SCHUTZKASTEN
ABDECKBLECH FUR SCHUTZKASTEN
SCHUTZKASTEN LINKS
SCHUTZKASTEN RECHTS

SPINDEL KOMPL. F.HOHENVERSTELLUNG

SPALTKEILVORRICHTUNG KOMPLETT
SCHLITZPLATTE F. SPALTKEILVORR.
ZWISCHENSTUCK F.SPALTKEILVORR.
PARALLELANSCHLAG KOMPLETT.
PARALLELANSCHLAG KOMPLETT.
SCHUTZHAUBE MODELL 1012
SCHMIEGENLEHRE

seit 1836
FUR SCHUTZKASTEN IC, ZB -10 79,00
FUR SCHUTZKASTEN IC, ZB -10 62,00
FUR SCHUTZKASTEN IC, ZB 8,00
FUR QUERSCHNEIDVORRICHTUNG 4,40
QUER-PARALLELANSCHLAG 38,00
ZB 500-10, 135,00
ZBV -10, OHNE SCHUTZKASTEN 32064 778,00
IC/ZB/ZBV -10 30,60
ZB/ZBV -10 257,00
ZB/ZBV -10 OHNE RUNDFUHRUNG 197,00
FUR ZBV -10 29,00
FUR ZBV -10 471,00
FUR ZBV -10 372,00
ZBV -10 8,00
FUR ZBV -10 191,00
ZBV -10 25,00
FUR ZBV 400 U. 450-10 170,00
ZBV -10 45,00
ZBV -10 9,00
ZBV -10 6,00
FUR ZBV -10 128,00
FUR ZBV -10 100,00
ZBV -10 142,00
FUR ZBV 500-10 181,00
ZBV -10 37,00
ZBV -10 58,00
FUR ZB/ZBV -10 220,00
FUR ZB/ZBV -10 OHNE RUNDFUHRUNG 175,00
FUR ZB/ZBV/IC/ -10 75,50
ZB/ZBV AB -10 195,00

Lieferbedingungen: ab Werk, ausschl. Verpackung, zzgl. gesetzliche MwSt

Kontaktdaten: www.avola.de,E-Mail info@avola.de, Tel.02324-9636-0, Fax 02324-9636-50



